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SYNTHÈSE ENQUÊTE DE SATISFACTION ET DEVENIR 
 

APPRENANTS SORTANTS CAP 2ème année promo 2023-2024 
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Points positifs : 

80 % des apprenants notent la formation à 3 sur 4 et 6.7 % notent la formation à 4 sur 4. 

86.7 % des répondants estiment bien connaître les acteurs de la filière spécifique à leur 
formation facilitant leur employabilité. 

Points négatifs : 

46.7% des répondants aimeraient avoir davantage de visites et de pratiques sur le 
terrain 

 

 

    AVENIR  
Interrogés Répondants Poursuite 

d’études 
à la MFR 
de 
Balleroy 
 

Poursuite 
dans un autre 
établissement 

Vie 
active/emploi 

Ont déjà 
recommandé 
la MFR de 
BALLEROY 

15 15 1 12 2 12 


